

РЕЦЕНЗІЯ
На освітньо-професійну програму
Олігофренопедагогіка.
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 016 Спеціальна освіта

Освітньо-кваліфікаційна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 016 «Спеціальна освіта» розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту», складена на основі Закону України «Про освіту», на засадах Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» та на основі новітніх науково-обґрунтованих підходів до навчання.

Теоретичні та практичні питання програми спрямовані на обізнаність із новітніми науковими здобутками з педагогіки, психології, методики навчання та супроводу дітей з особливими освітніми потребами, проектування освітнього процесу відповідно до індивідуальних психофізичних особливостей та можливостей дітей дошкільного та шкільного віку.

Програма складається з компонентів освітньої програми (навчальних дисциплін, курсових проектів (робіт), практик, кваліфікаційної роботи), логічно пов'язаних між собою. Вона передбачає якісне підвищення фахового рівня здобувачів освіти, які будуть працювати за новими, більш прогресивними та якісними підходами з дітьми з особливими освітніми потребами. Програма передбачає ознайомлення з новими методиками та новою методичною літературою.

Програма спрямована на вдосконалення навичок творчого розв'язання педагогічних ситуацій та проблем, використання набутих знань та вмінь під час проведення обстеження та корекційно-розвивальної роботи. Одним із основних завдань на сучасному етапі є усвідомлення здобувачами освіти важливості командного підходу в роботі з дітьми з особливими освітніми потребами та можливих шляхів співпраці з батьками учнів з особливими освітніми потребами.

У програмі чітко визначені кваліфікаційні вимоги для підготовки конкурентоспроможних професіоналів у галузі спеціальної освіти, які володіють професійно значущими особистісними якостями і здатні здійснювати педагогічну діяльність в закладах системи освіти, охорони здоров'я і соціального захисту.

Директор
КЗ «Харківська спеціальна школа № 3»
ХОР



Н. М Гончарова